

АУДИТОРСЬКА ФІРМА

**"РЕЙТИНГ"**

У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №1225 от 26.01.2001 року,  
Термін чинності Свідоцтва до 04.11.2015 року.

## **ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА щодо фінансової звітності за 2014 рік**

### **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВАЖПРОАВТОМАТИКА»**

Аудиторський висновок призначається для власників цінних паперів, управлінського персоналу підприємства та для Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України.

#### **Основні відомості про емітента:**

*Повне найменування:* ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ВАЖПРОАВТОМАТИКА»,

*Скорочене найменування:* ПрАТ «ВАЖПРОАВТОМАТИКА»

*Код за ЕДРПОУ:* 21266653

*Місцезнаходження:* 61072, ХАРКІВСЬКА ОБЛ., МІСТО ХАРКІВ, ПРОСПЕКТ ЛЕНІНА,  
БУДИНОК 56

*Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців:* 11.11.1994 року № 1 480 120 0000 029064

#### **Опис аудиторської перевірки:**

Аудит було здійснено відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора».

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВАЖПРОАВТОМАТИКА», що додається, у складі: Балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2014 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2014 рік; Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2014 рік, Звіту про власний капітал за 2014 рік, а також опису важливих аспектів облікової політики та інших пояснювальних приміток.

Крім фінансової звітності перевірячі підлягали засновницькі та реєстраційні документи, наказ про облікову політику та інші внутрішні нормативні документи, реєстри синтетичного

та аналітичного обліку (журнали-ордери, оборотно-сальдові відомості), матеріали інвентаризації, а також вибірково первинні бухгалтерські документи.

Відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV від 16.07.1999, реалізуючи право самостійно обирати облікову політику, Товариство згідно з Положенням про облікову політику, затвердженим Наказом №\_1\_від 05 січня 2014 року, здійснювало ведення бухгалтерського обліку згідно вимог П(С)БО. Підтверджуємо, що протягом 2014 року облікова політика Товариства була незмінною.

Аналіз сукупності принципів, методів і процедур, використаних ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ВАЖПРОМАВТОМАТИКА» для складання фінансової звітності, свідчить, що вона відповідає вимогам національних П(С)БО та чинного законодавства з питань бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Україні.

### **Опис відповідальності управлінського персоналу за підготовку та достовірне представлення фінансових звітів:**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до вимог чинного законодавства України та застосованої концептуальної основи фінансової звітності, зокрема, П(С)БО. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного подання фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

### **Опис відповідальності аудитора за надання висновку стосовно фінансової звітності:**

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення умовно-позитивної думки.

### **Підстави для висловлення умовно-позитивної думки:**

Ми не спостерігали за ходом інвентаризації наявних необоротних активів, товарно-матеріальних цінностей, обсягів незавершеного виробництва в натурі, грошових коштів і

документів, розрахунків з покупцями, постачальниками та іншими дебіторами і кредиторами станом на 01.12.2014 року, проведеної за наказом від 30.11.2014 року № б/н, у зв'язку з тим, що ми були призначені аудитором ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВАЖПРОМАВТОМАТИКА» після цієї дати.

На момент надання аудиторського висновку не надішли в повному обсязі відповіді від контрагентів на наші запити щодо підтвердження сум дебіторської та кредиторської заборгованостей станом на 31.12.2014 року. У нас не було також можливості отримати належні докази через виконання альтернативних процедур для підтвердження балансової вартості незавершеного виробництва.

Відповідно ми не мали змоги визначити, чи була потреба в коригуванні сум зазначених активів та зобов'язань і пов'язану з цим частину прибутку (збитку).

### **Висловлення умовно-позитивної думки:**

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстави для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність подає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВАЖПРОМАВТОМАТИКА» на 31 грудня 2014 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та чинного законодавства України.

### **Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів**

Аудиторським звітом була охоплена допоміжна інформація, розкриття якої не вимагається застосованою концептуальною основою фінансової звітності, але яка є складовою фінансових звітів, оскільки таку інформацію не можна чітко відокремити від фінансової звітності, перевіреної аудитором, через її характер і спосіб подання.

### **Вартість чистих активів.**

Аудитором проведено розрахунок вартості чистих активів у відповідності із Методичними рекомендаціями щодо визначення вартості чистих активів згідно рішення ДКЦПФР від 17 листопада 2004 року № 485. Вартість чистих активів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВАЖПРОМАВТОМАТИКА» станом на 31 грудня 2014 року складає 10907 тис. грн. при скоригованому статутному капіталі 3 тис. грн., що відповідає умовам п.3 ст.155 Цивільного кодексу України.

**Інформація щодо наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю.**

Перевірка іншої інформації здійснювалась відповідно до МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність». На нашу думку, інформація, що розкривається ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ВАЖПРОМАВТОМАТИКА» та подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку разом з фінансовою звітністю станом на 31 грудня 2014 року, не містить суттєвих невідповідностей.

**Виконання значних правочинів відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».**

На нашу думку, твердження управлінського персоналу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВАЖПРОМАВТОМАТИКА» щодо виконання Товариством значних правочинів за рік, що закінчився 31 грудня 2014 року, відповідно вимог чинного законодавства, у всіх суттєвих аспектах, наведено достовірно.

**Стан корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».**

Під час планування і виконання аудиторських процедур, ми провели оцінку стану корпоративного управління для висловлення думки щодо його впливу на повноту та відповідність фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВАЖПРОМАВТОМАТИКА», а не з метою висловлення думки щодо відповідності стану корпоративного управління Товариства вимогам чинного законодавства України. Ми не помітили нічого суттєвого, що могло б змусити нас вважати, що твердження управлінського персоналу Товариства щодо відповідності стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту, у всіх суттєвих аспектах, не відповідало б вимогам чинного законодавства.

**Оцінка аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства.**

Оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства здійснювалась аудитором на підставі МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». Аудитор дотримувався принципу професійного скептицизму під час проведення аудиту. Ми не помітили суттєвих проблем, пов'язаних з ідентифікацією та оцінкою ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства, які потребують розкриття в даному аудиторському висновку.

**Основні відомості про аудиторську фірму:**

*Повне найменування:* Аудиторська фірма «РЕЙТИНГ» у формі товариства з обмеженою відповідальністю.

*Номер та дата видачі Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України:* № 1225 від 26.01.2001 року, термін чинності Свідоцтва продовжено до 04.11.2015 року.

*Свідоцтво про відповідність системи контролю якості:* № 0444 видане рішенням АПУ № 288/4 від 30.01.2014 року чинне до 31.12.2019 року.

Включена до Переліку аудиторських фірм, які відповідають критеріям для проведення обов'язкового аудиту на підставі рішення Аудиторської палати України від 27.02.2014 року № 290/3.

*Місцезнаходження:* 61001, м. Харків, проспект Гагаріна, буд. 20.

*Телефон (факс):* (057) 760-16-84

*Дата і номер договору на проведення аудиту:*

Договір аудиту № 20-Р15 від 25.02.2015 року.

Дата початку проведення аудиту 03.03.2015 року, дата закінчення проведення аудиту 09.03.2015 року.

**Директор АФ «РЕЙТИНГ» ТОВ**  
(Сертифікат серії А № 007067 виданий  
рішенням АПУ № від 19.07.2013 року чинний  
до 19.07.2018 року.)

**Н.В. Аргунова**

**Аудитор**  
(Сертифікат серії А № 007067 виданий  
рішенням АПУ № від 19.07.2013 року чинний  
до 19.07.2018 року.)

**Н.В. Аргунова**

*Дата аудиторського висновку:* 09 березня 2015 року.